

## 青少年竞技组排球男子甲组比赛落幕

# 新乡队夺冠 周口队位列第五



新乡队与济源队比赛现场

□记者 张洪涛  
实习生 李淑贤 文/图

本报讯 8月8日下午,在圆满完成各项赛程之后,省十三运会青少年竞技组排球男子甲组比赛在市体育中心体育馆落下帷幕,在冠亚军争夺战中,新乡队战胜济源队夺得冠军,周口队位列第五名。

当日下午,冠亚军争夺战在新乡队与济源队之间展开。比赛开始后,新乡队凭借整体实力接连得分,济源队面对新乡队的进攻束手无策。在第一局比赛中,新乡队一开场就打出了20:10的小高潮,最终以25:15的比

分拿下第一局比赛。在第二局比赛中,新乡队再接再厉,进攻频频得分,一度以15:5的比分领先。第二局比赛结束时,比分定格在25:9,新乡队获胜。在第三局比赛中,新乡队没有给对手喘息的机会,以25:17的比分获得该局比赛的胜利。最终,新乡队战胜济源队夺得冠军,济源队获得亚军。

在争夺季军的比赛中,洛阳队凭借出色发挥战胜信阳队,获得季军,信阳队获得第四名。

在争夺第五名的比赛中,周口队战胜焦作队,获得第五名,焦作队获得第六名。

## 青少年竞技组排球女子甲组比赛结束 郑州队夺冠 周口队名列第四

□记者 王凯 文/图

本报讯 8月8日,省十三运会青少年竞技组排球女子甲组比赛进行了最后一天的较量,周口队不敌洛阳队,获得第四名。在冠亚军争夺战中,郑州队战胜新乡队,成功夺冠。

由于组队较晚,队员缺少大赛经验,周口女排教练刘宏在赛前给此次比赛定的目标是保四争三,希望队员们不要有太大包袱,放开去打。

8日下午,在与洛阳队的第一局比赛中,周口队进入状态较慢,失误

较多,一直处于劣势。在第三局比赛中,周口队终于取得了领先优势,迫使洛阳队不断地请求暂停。双方战至20:17时,周口队领先3分,胜利在望。但在此后的比赛中,周口队接连出现失误,最终还是被洛阳队反超。随后,周口队将比分扳至23:23,重新掌握了主动权,然而势头正旺的周口队没有抓住机会,发球失误,将赛点拱手让给了洛阳队。洛阳队随后利用周口队接发球失误的机会再次得分,拿下第三局比赛。

最终,周口队不敌洛阳队,获得第四名。



周口队与洛阳队比赛现场

## 社会组女子足球比赛排名赛

# 郑州队 3:0 战胜开封队

□记者 朱东一 文/图

本报讯 8月8日上午,省十三运会社会组女子足球比赛排名赛开赛。在市体育中心2号足球场,经过激烈角逐,郑州队3:0战胜开封队。

比赛开始后,郑州队的球员配合默契,频频进攻,迫使开封队陷入被动局面,一直处于防守状态。

比赛中,郑州队抓住开封队的防守漏洞踢进1球。上半场比赛结束时,郑州队2:0领先对手。在下半场比赛中,郑州队又抓住机会踢进1球。最终,郑州队以3:0的比分战胜开封队。

在市体育中心1号足球场,焦作队对阵洛阳队。经过激烈比拼,焦作队1:0战胜洛阳队。



郑州女足对阵开封女足

## 社会组·省辖市省直管县(市)组围棋赛

# 今日开赛

□记者 牛思光

本报讯 8月8日,记者从市体育局获悉,省十三届运会社会组·省辖市省直管县(市)组围棋赛将于8月9日在市体育中心老年馆开赛,共有来自全省25支代表队201人(含领队教练)报名参赛,比赛将持续到8月13日。

这次比赛设老年组(个人赛)、公开组(团体赛)两个小项,共有来自全省25个省辖市、省直管县(市)的25支代表队201人(含领队教练)报名参赛,其中老年组(个人赛)有22支代表队44名运动员参赛,公开组(团体赛)有23支代表队113名运动员(含7名女运动员)参赛。

据悉,本次比赛竞赛办法将采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,采用19路盘,黑贴3又3/4子。